
 

Извиђачки вишебој " Козара 2022" окупио око 250
извиђача и планинки из БиХ, Србије и Хрватске

12.11.2022 - 12:00

У организацији Одреда извиђача "Др Младен Стојановић" у
Приједору је отворен Извиђачки вишебој " Козара 2022" који је
окупио око 250 учесника из Брезе Завидовића, Бања Луке,
Осијека, Петрова, Бановића, Брода, Вареша, Зенице, Тешња,
Добоја, Осијека , Ниша те екипе одреда домаћина такмичења.

  

Старјешина Одреда " Др Младен Стојановић" Ернест Бадњевић новинарима је изјавио да је ово
традиционална активност која је , након двије године паузе, поново окупила извиђаче у Приједору.
 " Задатак извиђачких екипа је да у одређеном времену на топографским картама које добију,
пронађу контролне тачке, а након тога требају те тачке са карте пронаћи и у природи или у граду и
на њима онда рјешавају неки од задатака - некад су то тестови општег знања или познавања прве
помоћи , а некад слање порука сигналним заставицама, Морзеовом азбуком, дизање и рушење



шатора, сликање скице стазе, везивање чворова", истакао је Бадњевић.
 Први извиђачки вишебој у Приједору организован је 1973. године, обновљен је 2003.године, да би
се од 2013.године дефинитивно организовао у новембру мјесецу у знак сјећања на 14. новембар
1953. године када је Одред основан.
 Овогодишњи Извиђачки вишебој отворио је замјеник градоначелника Приједора Жарко
Ковачевић који се захвалио Одреду извиђача " Др Младен Стојановић" који , како је нагласио, ради
овако фине ствари.
 " Они су данас окупили преко 200 учесника на једном мјесту у граду Приједору , из других
општина и држава и ми ћемо бити добри домаћини и хвала им што су данас с нама, а идућа година
ће бити година великог јубилеја за наш одред и ми ћемо исто бити ту да их подржимо", истакао је
Ковачевић.
 Џејна Џедо је изјавила да је током шест година колико је члан Одреда извиђача " Звијезда
Вареша"научила разне вјештине и активности које су јој помогле и током школовања и уопште у
животу.
 " Извиђачи су једна предивна организација и жељела бих да позовем све људе да нам се прикључе
јер ту су дружења , многе активности и стицање разних вјештина", поручила је Џедо.
 Предсједник извиђача града Зеница Един Шарић потврдио је да са приједорским одредом сарађују
већ десет година.
 " Све је почело реализацијом Интеретничког кампа и у ових десет година одржано је 80 великих
активности што укључује наш заједнички рад у око 400 дана разних активности што је импресиван
податак и даље се дружимо и настојаћемо да то проширујемо у будућности", рекао је Шарић.
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